
2019 leto-jar fonendoskop | 25

ERASMUS +

Tento týždeň v októbri 2018 strávený v chorvát-
skom Splite v rámci projektu Erasmus+ KA1 nám, 
štyrom učiteľkám zo Strednej zdravotníckej školy 
v Poprade, dal veľmi veľa. Dve z nás – učiteľky 
všeobecno-vzdelávacích predmetov - absolvovali 
kurz Posilnenie motivačných stratégií v súčas-
nej triede a druhá dvojica – odborné učiteľky, sa 
zúčastnila kurzu Zlepšenie jazykových schopností 
v anglickom jazyku. Okrem nás sa týchto kurzov 
zúčastnili učitelia z Francúzska, Španielska, Českej 
republiky, či Kanárskych ostrovov. 
V motivačnom kurze sme najprv hovorili s psy-
chológom a učiteľom Dariom o sebamotivácii uči-
teľa, tiež sme charakterizovali učiteľa 21. storočia a 
diskutovali sme o učebných štýloch a stratégiách. 
Lektorka Anna nám predstavila nové technológie, 
ktoré sú využiteľné pri vzdelávaní (Kahoot, Padlet, 
Google Class,...). Jednou z najkrajších skúsenos-
tí bola možnosť vidieť deti vo veku 6-8 rokov pri 
učení sa angličtiny s využitím ActiveFloor tech-
nológie. Mnohé z nových metód sme si vyskúšali 
aj na vlastnej koži a veľmi sa nám zapáčili, preto 
sme ich začali používať pri vyučovaní predmetov 
v našej škole. Súčasťou tohto kurzu bol aj interak-
tívny seminár na zlepšenie jazykových zručností v 
angličtine, ktorý viedol sympatický “native spea-
ker“ Ariel.  
V druhom - jazykovom kurze si dve Janky zlepšili 
svoje jazykové zručnosti – čítanie, písanie, počú-

vanie a rozprávanie, rozšírili si slovnú zásobu a na-
učili sa vyhýbať sa bežným gramatickým chybám 
v anglickom jazyku. Zvládli veľa testov, cvičení, 
písania, ale mali aj možnosť diskutovať s učiteľmi 
z iných krajín a zdieľať s nimi svoje skúsenosti z 
pedagogickej praxe. 
Okrem vzdelávacích aktivít sme mali možnosť 
zúčastniť sa sprevádzanej prehliadky krásneho 
mesta Split, absolvovali sme výlet do čarovných 
miest Zadar a Trogir, no a ochutnali sme aj tra-
dičné chorvátske jedlá a zažili neopakovateľnú 
atmosféru. 
Keďže jedna z našich lektoriek bola zároveň aj 
učiteľkou Strednej zdravotníckej školy v Splite, 
podarilo sa nám navštíviť túto významnú vzdelá-
vaciu inštitúciu v meste, vidieť učebne a zariade-
nie školy, rozprávať sa s učiteľmi a vymeniť si svoje 
skúsenosti. 
Bol to pre nás nezabudnuteľný týždeň plný vzde-
lávania, aktivít, ale i slnečného počasia a neo-
pakovateľných momentov, na ktoré si vždy radi 
spomenieme. Nové poznatky a skúsenosti, ktoré 
sme tu získali, nám určite pomôžu motivovať seba 
i žiakov do lepších, kvalitnejších výkonov a zvládať 
nové výzvy, ktoré moderné vzdelávanie prináša. 
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